JUSTIFICACION
Viveros Altruista S.A es una compañía colombiana dedicada primordialmente a la producción y comercialización de plantas.

En Viveros Altruista S.A. la prioridad es la contribución a la preservación del medio ambiente y la satisfacción de nuestros clientes, En esta compañía estamos comprometidos a ofrecer siempre el mejor producto, la mejor calidad y el mejor servicio.

Nuestra empresa fue fundada en julio de 2010 gracias a la iniciativa de un grupo de dinámicos y visionarios estudiantes colombianos con el fin principal de contribuir a la preservación del medio ambiente, ofreciendo productos innovadores de elevada calidad y al mismo tiempo, aportando modernas alternativas de decoración. 
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Por su función estética y decorativa, las plantas son ampliamente utilizadas por el ser humano tanto en el exterior como en el interior de las viviendas. También es habitual su uso como elementos con una función arquitectónica: delimitadoras del espacio, pantallas visuales y acústica, y protección frente a los elementos, como el viento o la lluvia. Las plantas cumplen con todas estas funciones al tiempo que purifican el aire y contribuyen a la reducción de gases de efecto invernadero. Pero, además, las plantas pueden contribuir a crear un microclima que facilite la climatización de las viviendas y los espacios interiores de modo que se ahorre energía al disminuir la necesidad de climatización artificial, por ejemplo a través de aparatos de aire acondicionado.
Misión
Viveros  Altruista S.A  se dedica a la producción, comercialización y decoración de interiores y exteriores con plantas, las cuales  además de su evidente función decorativa, pueden contribuir a la climatización de las viviendas y, por tanto, al ahorro de energía en el hogar. 
Visión
Para el año 2015, posicionar a Viveros  Altruista S.A como la mejor opción para el ahorro de energía a través de bellos espacios decorados a partir de plantas de óptima calidad, con precios competitivos, excelente servicio al cliente y eficiencia para lograr el máximo crecimiento económico que beneficie a la empresa  y a sus colaboradores como también a la conservación del medio ambiente.
Equipo

La compañía cuenta con un dinámico  grupo de colaboradores de parte administrativa y gerencial responsables de dar un apoyo óptimo a nuestra empresa con gran sentido de pertenencia.  Están altamente capacitados para brindar la mayor satisfacción a nuestros clientes.
POLITICA DE CALIDAD Y MEDIOAMBIENTE

La empresa Viveros Altruista S.A  como empresa puntera en la producción, comercialización y plantío de plantas ornamentales, tiene como objetivo contribuir a la preservación del medio ambiente mediante una alternativa innovadora de ahorro de energía. Por lo tanto, tenemos un gran reto en nuestras manos, para estar  perfeccionándonos continuamente, y así poder ofrecer el mejor servicio a nuestros clientes

Este nuevo reto es un objetivo global que se apoya en la Política de Calidad y Medio Ambiente, está orientada hacia la prevención de la contaminación y la satisfacción de sus clientes, así como la de sus propios colaboradores, y éstos últimos, como consecuencia, mejorarán en el resultado de su trabajo final, repercutiendo de nuevo en los clientes de Viveros Altruista, S.A. 

El pilar fundamental de esta Política de Calidad y Medio Ambiente es la promoción de la mejora continua en todas las áreas de la empresa, a través de los siguientes principios:

· Adopción de un Sistema Integrado de Gestión de la Calidad y del Medio Ambiente, propio y personal, a través de la ISO 9001:2000 e ISO 14001:1996.

· Mejora continua de todos los procesos de la empresa y prevención de la contaminación a través del Sistema Integrado de Gestión de la Calidad y Medio Ambiente. 

· El compromiso de cumplir con los requisitos del cliente, legales y reglamentarios, también en materia medioambiental.

· Mejorar la atención al cliente conociendo sus opiniones, grado de satisfacción, y garantizando el cumplimiento de sus exigencias.
VALORES

RESPONSABILIDAD SOCIAL

Viveros  Altruista S.A es una empresa responsable con un alto compromiso con la gestión social, siempre pensando en las necesidades, expectativas y en las implicaciones de sus acciones con sus grupos de interés, colaboradores, clientes, proveedores accionistas, estado entre otros, además de la importancia de la preservación del medio ambiente.

La responsabilidad social son acciones voluntarias que permiten la sostenibilidad de la armonía del planeta; acordes con los principios éticos mundialmente aceptados.
TRABAJO EN EQUIPO
Realizamos nuestro trabajo con responsabilidad y compromiso, seguros de que cada uno  está participando en la construcción de un ideal común.

CALIDEZ
Brindamos nuestros servicios con amabilidad, cortesía y buen trato.

CREATIVIDAD

Somos una empresa con una gran capacidad para generar nuevas ideas o conceptos, y de nuevas asociaciones entre ideas y conceptos conocidos, que habitualmente producen soluciones originales.  Trabajamos de manera perseverante con el objetivo de hacer cada vez mejor la tarea diaria.
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